
河北省张家口市宣化四中2021-2022学年上学期高二地理 试卷 试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下图示意我国第六次人口普查结果。读图回答1～2题。

第六次人口普查显示全国总人口为1339724852

注：国际上通常把60岁以上的人口占总人口的比重达到10%或65岁以上人口占总人口的比重达
到7%作为地区进入老龄化社会的标准。

1. 从上图可知(　　)

A. 我国尚未进入老龄化社会      B. 我国青少年人口比重仍在迅速上升

C. 我国劳动力不足              D. 2000年的流动人口占2010年流动人口的55.2%

2. 与2000年相比，第六次人口普查数据显示(　　)

A. 出生率上升        B. 人口总数下降

C. 人口死亡数量增大  D. 自然增长率上升

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

读某国1950年至2050年人口自然增长变化曲线图(含预测)，回答3～4题。

3. 该国人口数量达到顶峰的时间约为(　　)

A．1990年   B．2000年    C．2010年   D．2020年                    

4. 下面四幅图为该国不同时期的人口结构简图，其中与2000年人口增长模式特点相符的是(　
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